



Obec Bratřejov  
vyhlašuje

## VÝTVARNOU SOUTĚŽ



Vánoční soutěž je určena pro :  
děti MŠ Bratřejov

žáky ZŠ Bratřejov 1. stupeň

žáky ZŠ 2. stupeň z Bratřejova.

Můžete zvolit libovolnou techniku

- plošné práce (malování barvami, lepení na papír.....A4)

- prostorové práce (plastiky ze dřeva, papíru a jiných materiálů)

Výtvarné počiny odevzdávejte do 16.12.2015 na Obecním úřadě.

Všechny soutěžní práce budou vystaveny v Kulturním

domě Bratřejov. **20.12.2015.**

Hlasovat bude veřejnost a na vítěze jednotlivých kategorií čekají zajímavé ceny.

**Vyzýváme všechny děti, aby se do soutěže zapojily.  
Hlasování o nejlepší výtvarné dílo z každé kategorie proběhne při vánočním koncertu obce Bratřejov 20.12.2015.**

**Předání cen bude v Základní škole a Mateřské škole Bratřejov,  
na Tři krále,  
6.ledna 2016 v 15.hodin**

MK ČR Vydává Obecní úřad Bratřejov  
E18059

Ročník XII vydání XXXVI.

Zdarma

Prosinec 2015

### Zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce Bratřejova na svém dvanáctém zasedání SCHVÁLILO vyměření polohopisu a výškopisu a hranic obecního pozemku pro realizaci akce kanalizace ulice k farmě, SCHVÁLILO firmu Kaninga s.r.o. k vypracování variant možností položení kanalizace, SCHVÁLILO firmu Kaninga s.r.o. k přepracování dokumentace pro územní řízení chodníků kolem 1/49, SCHVÁLILO podání žádosti o dotaci na opravu požární techniky ze Zlínského kraje, SCHVÁLILO neuplatnění sankcí firmě MSS projekt s.r.o., NESCHVÁLILO finanční příspěvek na vydání knihy „Dvacet let starostou“, SCHVÁLILO zapojení se do projektu na vytvoření rukodělných dílen v obci Bratřejov, SCHVÁLILO na základě žádosti a zveřejněného záměru geometrický plán, SCHVÁLILO poplatek za služby štěpkování 450,-Kč/1hod bez DPH, SCHVÁLILO finanční příspěvek z fondu bydlení na vybudování ekologického vytápění, SCHVÁLILO dočasné snížení nájmu, VZALO NA VĚDOMÍ informaci o ukončení kronikářky obce, VZALO NA VĚDOMÍ informaci o projektové dokumentaci na sesuv svahu a zbývajících šest mostů, SCHVÁLILO vyčlenění prostředků na spolufinancování akce „Stabilizace sesuvu svahu“. Na svém třináctém zasedání, zastupitelstvo SCHVÁLILO příspěvek Římskokatolické církvi, VZALO NA VĚDOMÍ výroční zprávu ZŠ a MŠ Bratřejov, VZALO NA VĚDOMÍ návrh rozpočtu obce na rok 2016, plán inventur, zprávu kontrolního výboru a zprávu finančního výboru, SCHVÁLILO podání žádosti o dotace na vybudování hřiště pro ZŠ a MŠ Bratřejov, VZALO NA VĚDOMÍ informaci o opravě podlah v kulturním domě, zprávu OLH o obecních lesích, ODLOŽILO žádost o rozšíření veřejného osvětlení a uložilo starostovi obce vytvořit kalkulaci této akce. Dále ZO VZALO NA VĚDOMÍ informaci starosty o projektové dokumentaci k vybudování cyklostezek, VZALO NA VĚDOMÍ informaci o rozsvěcování obecního stromu, VZALO NA VĚDOMÍ informaci k Mikulášské besídce. Poslední zastupitelstvo v roce 2015 a to čtrnácté bylo 9.12.2015. Zastupitelstvo obce Bratřejova SCHVÁLILO prodloužení veřejného osvětlení k rodinnému domu č.p.247 pana Václava Číže, SCHVÁLILO příkazní smlouvu na veřejnou zakázku „Stabilizace sesuvu svahu“, SCHVÁLILO ponechání poplatků za svoz odpadu dle platné obecně závazné vyhlášky obce Bratřejov, SCHVÁLILO rozpočet obce na rok 2016 v rámci paragrafů, jako vyrovnaný, SCHVÁLILO rozpočtové opatření č.4/2015, SCHVÁLILO odkoupení pozemků p.č.2601/1, 2603, 2549/9 od Lesy České republiky s.p., VZALO NA VĚDOMÍ informace o možnosti vkladu vodohospodářského majetku Sdružení obcí Syrávkov do společnosti VaK Vsetín a.s. a SCHVÁLILO přípravu podkladů pro samotný vklad, SCHVÁLILO finanční příspěvek na činnost pro TJ Sokol Bratřejov z.s., SCHVÁLILO finanční příspěvek na činnost pro TJ Sokol Bratřejov. SCHVÁLILO finanční příspěvek Jezdeckému klubu Krásno Chrámečné z.s. na pořádání 10. ročníku jezdeckých závodů. SCHVÁLILO opravu chladicího zařízení v KD Bratřejov a pořízení profesionální myčky na nádobí do kuchyně v KD, BERE NA VĚDOMÍ dičí zprávu o přezkoumání hospodářství obce Bratřejov č.205/2015/IAK a zprávu o kontrole výkonu přenesené působnosti č.415/2015/IAK, zprávu o kontrole na OSSZ, BERE NA VĚDOMÍ informaci starosty obce o Vánočním koncertu.



## Informace OÚ

**Obec štěpkuje** Na svém dvánáctém zasedání zastupitelstvo projednálo poplatek za štěpkování pro občany a stanovilo cenu na 450,- Kč bez DPH za 1 hodinu . Platit se bude dle skutečné odpracované doby. Občané budou věas informováni o dnech a časech, kdy obecni zaměstnanci budou po obci provádět tuto činnost. Je samozřejmě možnost využít tuto službu i po telefonické domluvě v jiných termínech.

**Dětské hřiště na Chrámecném** Pomalu, ale jistě se dokončuje dětské hřiště na Chrámecném. Jak jste si již zajisté všimli, v letních měsících jsme vybudovali v altánu lávky a pro maminky s kočárky k němu chodník. V jarních měsících příštího roku se budou realizovat autobusové základy, po jejich dokončení se plocha u dětského hřiště znovu odvodní a zatravní, následovat bude vybudování malých fotbalových branek a oplocení celého areálu.



**Nádrž Vesníky** V září jsme s podporou našich soukromých zemědělců realizovali odbahnění vodní nádrže Vesník tzv. „žábák“. Neproběhlo vše hladce, jak jsme si to představovali, zahrálo si s námi počasí, proto bych chtěl poděkovat Vám, občanům, hlavně těm, kterých se akce dotkla a strpěli jste nečistoty na komunikaci. Rád bych také poděkoval panu Kameníčkoví, který propůjčil pozemky k uskladnění zeminy.



**Mosty u Polčáků a Pešáků** Zdárně jsme ukončili opravu dvou mostů, na které jsme obdrželi dotace z Ministerstva pro místní rozvoj. I tady bych chtěl poděkovat občanům za strpení při realizaci těchto dvou akcí. Pro informaci, máme již projektovou dokumentaci k dalším šesti mostům. Tyto projekty budeme řešit, jakmile bude vypsan dotační program, ze kterého bude možné čerpat dotace .



## Vázení spoluobčané,

bliží se konec roku 2015, který bude za pár dnů minulostí. Před námi jsou však ještě letošní Vánoce. Vánoční svátky jsou kouzelné, nádherné dny, které vnímáme jako čas štědrosti, lásky a porozumění. Jak málo je dnů v roce, kdy se sejdou celé rodiny, kdy si vzpomeneleme na ty, kteří již nejsou mezi námi a kdy je nám spolu dobře.

Přejí Vám všem, drazí přátelé a spoluobčané, hodně zdraví, lásku, toleranci, přátelství, dobré sousedské vřahy, a aby se Vám v novém roce splnila všechna přání a předssevzeti, které jste si dali.

Richard Zicha  
starosta obce

## Zimní údržba

Jako každá zima, i letošní má svou sílu i kouzlo. Nastal čas údržby komunikací a veřejných prostranství. Prosíme občany o spolupráci při zimní údržbě a pochopení, které je nutné především při velkém množství sněhu. Techniku máme dobrou, ale nemůže být v jednom okamžiku na všech místech v obci. Při velkém sněžení nám na požádání pomáhá Správa a údržba silnic Zlínského kraje a soukromý traktorista. Naléhavě bych chtěl poprosit občany, kteří svými nevhodně zaparkovanými osobními automobily omezují průjezdnost techniky, aby si tyto přeparkovali na své pozemky. V případě možného poškození těchto vozidel nebude tato část komunikací udržována. V kopcovitých částech komunikací jsou v případě potřeby připravené nádoby s posypovým materiálem. První a základní povinnosti pracovníků provádějících údržbu je zprůjezdnit hlavní a příjezdové trasy v obci, pak následují další komunikace a veřejná prostranství. Ještě jednou děkujeme za pochopení a spolupráci.



### Vánoční shromáždění

#### Bohoslužby ve vánočním období v kostele sv. Cyrila a Metoděje v Bratřejově

24. prosince ve 24h - „Půlnoční“ - letos skutečné o půlnoci (zazpívá chrámový sbor)

25. prosince v 10.30h - Boží hod vánoční (chrámový sbor zazpívá stejně jako na „půlnoční“)

*Po oba dny se budou čtvrt hodiny před začátkem mše zpívat koledy.*

26. prosince v 9.30h - 2. svátek vánoční, sv. Štěpán

31. prosince v 16h - Silvestr

1. ledna 2016 v 10.30h - Nový rok

V období, kdy se řešilo, co bude náš sbor o Vánocích zpívat, jsem zcela náhodně narazila na zajímavou a pro výběr rozhodující informaci - rok 2015 je jubilejní rok Jakuba Jana Ryby (250 let od jeho narození). Také bratřejovský kostel měl letos takové půlkulaté výročí - 125 let od vysvěcení (22.10.1890). Obě tyto skutečnosti rozhodly o tom, že se na „Půlnoční“ budete moci v našem kostele zaposlouchat do nejznámější Rybovy vánoční mše začínající slovy: „Hej mistře“.

Koledy slyšíme v obchodech nebo různých supermarketech už několik týdnů před svátků. Je to většinou ve spěchu, když nakupujeme dárky pod stromeček. Ale pokud se rozhodnete přijít o Vánocích do krásného bratřejovského kostela, prožijete příjemnou sváteční chvíli bez shonu. Schválně podotýkám „do krásného kostela“, neboť je skutečně pozoruhodný. Podobně o něm mluvil také olomoucký pomocný biskup Mons. Josef Hrdlička, když začátkem listopadu přijel do Bratřejova, aby udělal jedenácti mladým lidem svátost birmování (*křesťanskou dospělost*).

Naši předkové nezbudovali bratřejovský kostel jen pro sebe, ale i pro budoucí generace, které v Bratřejově žijí a mají svůj domov. Proto jste do něj VŠICHNI - a především o Vánocích, srdečně zváni.

Marie Poláčková

#### Bohoslužby ve vánočním období ve sboru ČCE v Pozdětčově

**Štědrý den** (24.12.) - 13.30 hod. - Jiřina Kovářová

bohoslužby s vystoupením dětí (v kostele)

**Boží hod vánoční** (25.12.) - 8.45 hod. - Jiřina Kovářová

bohoslužby s vysluhováním svatě Večeře Páně (v kostele)

**Druhý svátek vánoční** (26.12.) - Na Štěpána - 8.45 hod.

bohoslužby na faře - Jiřina Kovářová

**Nedělní bohoslužby** (27.12.) v 8.45 na faře - host

**Starý rok** (31.12. - Silvestr) - 15.30 hod. - Jiřina Kovářová

bohoslužby k ukončení starého roku (na faře)

**Nový rok:** (1.1.2016) - 8.45 hod. - Jiřina Kovářová

bohoslužby s Večeří Páně (na faře)

#### Ekumenická setkání v průběhu měsíce ledna

12. ledna 2016 - Bratřejov (kostel) - v 17.00, slouží ČCE

19. ledna 2016 - Pozdětčov (modlitebna ČCE) - 17.00, slouží Křesťanské sbory

26. ledna 2016 - Přírov (kulturní dům) - 17.00, slouží ŘKC (Vizovice)

**Osvětlení středu obce** V září bylo provedeno plánované osvětlení dětského hřiště za kulturním domem a z důvodu bezpečnosti jsme přepojili osvětlení u obecního úřadu na celonoční provoz.

Zicha Richard  
starosta obce

### Kultura v obci

**Setkání důchodců** 17.10.2015 se v kulturním domě Bratřejov, uskutečnilo setkání důchodců. Mimo jiné se představili děti ZŠ Bratřejov s operetkou „Budulínka“, naši mladí umělci a cimbálová muzika „Ocůn“. Doufám, že se setkání všem zúčastněným líbilo.



**Tvářiči dílny** V pátek 27.11.2015 proběhly v naší obci rukodělné dílny, při kterých si účastníci mohli vyrobit vlastní adventní věnec. Zájem předčil očekávání. Děvčata vytvořily nádherné až skoro umělecké díla, které byly vystaveny v neděli při rozsvěcování vánočního stromu v klubovně kulturního domu. Děkujeme všem zúčastněným i vedoucím za navození krásné adventní atmosféry.



**Rozsvěcování vánočního stromu** První adventní neděle 29.11. proběhlo před obecním úřadem rozsvěcování vánočního stromu. Vystoupily děti ze ZŠ Bratřejov, které zazpívaly koledy. Podával se tradiční vánoční punč, svařák a domácí štrůdl. Věřím, že se všem zúčastněným první rozsvěcování líbilo a proto by jsme z této akce rádi udělali tradici a co víc, chtěli bychom ji rozšířit o vánoční jarmark.





**Mikulášská besídka** V pátek 4.12. v kulturním domě opět po roce proběhlo přivítání Mikuláše s čertý. Velké poděkování našim učitelkám mateřské školy, za nádherné nacvičení scének a vedení celovečerní akce. Na závěr přišel i očekávaný Mikuláš s čertý, kteří předali hodným dětem balíčky s odměnou a zlobivým uhlí.



**Vánoční koncert** Poslední kulturní akcí tohoto kalendářního roku bude tradiční Vánoční koncert. Letos se uskuteční v sále kulturního domu a to 20.12. 2015 od 17.hodin. Se svým programem vystoupí žáci ZŠ Bratřejov, „Duo Agitato“ slečny Alena Strojilová a Jitka Hanáková sólistky filharmonie B.Martiniů, „Four Roses, The Violoncello Quartet“ pod vedením Jitky Catekové a náš farmi sbor pod vedením Marie Polákové. Přijďte nasát vánoční atmosféru a prožít krásný kulturní zážitek.

**Turnaj ve stolním tenise** Kde v KD, kdy 23.prosince se uskuteční Vánoční turnaj o přeborníka obce ve stolním tenise. Pod záštitou TJ Sokolu a vedením Petra Chromtčka, jsou připraveny hodnotné ceny a mnoho sportovních zážitků.

**Košť slivovice** „ Kdo chce vědět, jakou páli, at' s půllitrem na košť valí!“ Tradice druhou sobotu v novém roce 9.1.2016 proběhne na klubovně KD košť našeho valašského moku o nejlepší slivovici Bratřejova. Přijďte se zúčastnit a ohodnotit to nejlepší z našich zahrad.

**Trikrálová sbírka** Když se řekne Charita Česká republika, vybaví si mnozí Trikralovou sbírku. Ta navázala na počátku nového tisíciletí na starou lidovou kolednickou tradici a od té doby každoročně koledují králové do zapovězených pokladnic - nikoliv pro sebe, ale ve prospěch lidí, kteří se dostali do těžké životní situace. Obecním účelem sbírky, kterou pořádá Charita ČR se sídlem v Praze, je „pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí a podpora charitního díla“. V novém roce budou kolednici chodit v naší obci 9.1.2016.

VÝDAJE		Název položky	
1019	Obč sdružení - včelari,myslivci	22	
1032	Pěstební činnost	436	
1036	Služby lesního hospodáře	12	
2212	Místní komunikace - opr. údržba	200	
2219	Poz. komunikace - čekárny	500	
2221	Dopravní obslužnost	78	
2310	Voda, vodovod Syrákov	32	
2321	Fond oprav kanalizace	1100	
2322	Prevence zneč. vody	17	
3113	Školsví	410	
3314	Knihovna	14	
3319	Kronikář	3	
3326	Dotace - cirkve	40	
3341	Poplatky OSA + rozhlas	3	
3349	Obecní občasník	25	
3392	Kulturní dům	410	
3399	Kulturní činnost	55	
3412	Sportovní zařízení	93	
3419	Tělovýchovná činnost	1152	
3522	Dar Nemocnice MB Vizovice	10	
3611	Podpora výstavby	160	
3631	Veřejné osvětlení	175	
3632	Portiébnictví	15	
3636	Územní rozvoj DTM ZK	10	
3639	Komunální služby + územní rozvoj	682	
3721	Nebezpečný odpad	50	
3722	Komunální odpad TS	360	
3723	Tříděný odpad	70	
3745	Vzhled obce + veřejná zeleň	140	
4351	Dotace - Dolek	7	
4359	Dotace - Educo	2	
5212	Ochrana obyv.	10	
5512	Požární ochrana	300	
5519	Příspěvek SHČM	1	
6112	Zastupitelstvo obce	730	
6171	Činnost místní správy	1048	
6310	Úroky, poplatky - peněžní ústavy	6	
6399	Daně	6	
6409	Příspěvky nezisk. org	6	
<b>CELKEM VÝDAJE</b>		<b>8390</b>	



### Oznámení o změně ceny vodného

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti SmVaK Ostrava, byly v souladu s platnou legislativou schváleny ceny vodného s účinností od 1. ledna 2016 takto: **Cena v Kč/m<sup>3</sup>**; voda pitná (vodné) 40,77 Kč/m<sup>3</sup>(bez DPH) **46,89Kč/m<sup>3</sup>(vč. 15% DPH)** Nové ceny budou uplatněny vůči našim odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2016, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

Ing. Albín Dobeš, Ph.D., ekonomický ředitel

## SVOZOVÝ KALENDRÁŘ 2016

Svoz bude probíhat v naší kalendářních dnech :

měsíc	Přistavby obal (řhude)	Papír modré pytle	Komunální odpad
Leden	18.1	4.1	7.1, 14.1, 21.1, 28.1
Únor	15.2	29.2	4.2, 11.2, 18.2, 25.2
Březen	14.3		4.3, 10.3, 17.3, 24.3, 31.3
Duben	11.4	25.4	7.4, 14.4, 21.4, 28.4
Květen	9.5		5.5, 12.5, 19.5, 26.5
Červen	6.6	20.6	2.6, 9.6, 16.6, 23.6, 30.6

*prázdniny* pondělí čtvrtek

## Rozpočet obce BRATŘEJOV pro rok 2016 v tis. Kč

PŘÍJMY	Název položky	2016
	Daňové příjmy celkem	6720
	Poplatky celkem	401
	Dotace	139
	Těžba dříví	500
	Sběr druhotných surovin	20
	Nájem KD, poplatky	240
	Nájem šatny TJ	145
	Pohřebnictví	2
	Komunální služby	5
	Sběr a svoz odpadů	30
	EKOKOM- tříděný odpad	100
	Nájem požární zbrojnice	33
	Činnost místní samosprávy OÚ	5
	Příjem z úroků, dividend	50
	<b>CELKEM PŘÍJMY</b>	<b>8390</b>

**Obecní ples** V zimním čase plesová sezona běží v plném proudu a my se k ní taktéž připojíme 13. února od 19ti hodin je plánován již 24. obecní ples. K tanci a poslechu bude hrát dechová hudba „Polančanka“. Bohatá tombola, něco k zakousnutí a vypítí se taky najde. Srdečně Vás zvou zastupitelé obce.

**Maškarní Karneval** Základní škola a Mateřská škola Bratřejov pořádá 27.2.2016 v sále kulturního domu tradiční dětský karneval. Karneval je velmi oblíbený a díky učitelkám školy, školky i některým rodičům, má velmi vysokou úroveň. Občerstvení připraví rodiče a paní kuchařky Marcela Válková a Milena Kadlečková.

### Myslivecké sdružení

**Pozvání na ples** MS Bratřejov Vás srdečně zve v sobotu 23. ledna 2016 do Kulturního domu v Bratřejově na tradiční **Myslivecký ples**. Začínáme v 19 hodin, k tanci i poslechu bude hrát skupina „Kolíci“. K jídlu bude připravený pečený divočák se zelím, zvěřinový guláš, svičková na smetáně a minutky. Bude připravena bohatá zvěřinová i věčná tombola. Na setkání s Vámi se těší myslivci.



Pavel Kovář  
předseda MS

### ZŠ, MŠ Bratřejov

Tři měsíce uběhly jako voda a všichni se těší na vánoce, kdy si užijeme zasloužilý odpočinek. Co zajímavého se v naší škole dělo? V měsíci říjnu se naši žáci zapojili do projektu „Zdravá pétká“, kde se seznámili s novými trendy zdravého života, prakticky si mohli vyrobit zdravý pokrm z ovoce a zeleniny. Paní vychovatelka navičila se staršími žáky operku „Budulínek“ pro naše nejstarší spoluobčany a děvčata ze 4. a 5. ročníku přivítala nové občanky naší vesnice. Společně s mateřskou školou využili žáci krásného „babího léta“ a tradičně byli pouštět draky. V pátek 13. listopadu členové hasičského sboru pro děti i žáky sponzorský zajistili dopravu na „Den otevřených dveří“ u Hasičů ve Zlíně. Do vánočních prázdnin žáky ještě čeká beseda se zástupcem Dopravního hřiště v Malenovicích a návštěva pohyblivého Betléma v Horní Lidči.

Jménem dětí, žáků a zaměstnanců bych chtěla všem občanům popřát příjemné prožití vánočních svátků a šťastný vstup do nového roku 2016.

Mgr. J. Krátová, řed. školy





## PODZIM V MATEŘSKÉ ŠKOLE

**DEN STROMŮ** – I stromy mají svůj svátek. Zaslouží si ho. Zjistili jsme, při jednom pokusu v přírodě, že jejich kořeny zpevňují půdu, když třeba hodně přiši. Jeden strom na kopci to nezvládne! Taky jsme zjistili, že zásobárnou vody v lese je mech. Díky němu bylo našim velkým překvapením, když nám v bedýnce, ve které jsme si vytvořili malý les, vyklíčily žaludy. Původní les ze suchého listí a nasbíraných plodů se nám proměnil v malý zelený dubový lesík. Můžete se přijít podívat. Už víme, jak jsou pro člověka stromy důležité.

**ZAMYKÁNÍ PŘÍRODY** – Na konci října jsme se sešli i s rodiči u nás ve školce na podzimní pracovní dílně. Výsledkem byly fotografické rámečky zdobené přírodninami, do kterých jsme se ukryli a vyfotili. Venku jsme se zastavili u lipy před OÚ. Mějením jsme zjistili, že lipě je přes sedmdesát let. Berušku Týnu, která nás provázela, jsme pak společně se školáky obohatili o spoustu informací o stromech, rostlinách, zvířátkách. Broučkům a skřítkům jsme posvětili lampiony, aby se mohli uložit k zimnímu odpočinku. Přírodu jsme pak zamkli na stříbrný klíč a radovali se z dárků od berušky Týny.

**EKKURZE U HASIČŮ** - Chceme moc poděkovat sboru bratřejovských hasičů. Zaplatili nám autobus, díky kterému jsme se dostali ke zlínským hasičům. Společně se školáky jsme tak mohli nahlédnout do zázemí profesionálních hasičů. Seznámit se s pomůckami, které potřebují ke své práci, dopravními prostředky, posilovnou, jídelnou ...  
Moc děkujeme za tento zážitek.



Děti a paní učitelky MŠ

## TJ Sokol Bratřejov

Vážení sportovní příznivci,

Dovoľte mi, abych Vám shrnul podzimní část bratřejovského fotbalu.

Týmu mužů se vůbec nedaří, přezimujeme na předposledním místě se ziskem pouhých 10ti body za tři výhry a jednu remízu. Nevím čím to je, ale většímu utkání jsme prohráli o jednu branku. Největší problém vidím v koncentraci na začátku zápasu, když ve většině zápasů jsme dostali branku do desáté minuty a museli jsme poté dotahovat, což každý tým unaví. Myslím, že umístění neodpovídá naší hře, protože na hřišti prvního Příluku jsme uhráli remízu 2:2 a na hřišti třetí Štítne jsme prohráli 3:2 až smolnou brankou v závěru. Doufám, že kluci nepodcení zimní

přípravu a dobře se připraví na jarní část, kde budeme bojovat o to, abychom se udrželi ve 3. třídě.

Co se týká dorostenců, s těmi jsem jako trenér spokojen. Je to jejich první sezona v dorostu a nepočítají si vůbec špatně. Po podzimní části jsme ve středu tabulky na 7. místě, na druhé Lužkovice ztrácíme pouze 4 body. Momentálně máme po 11ti zápasech 17 bodů za 5 výher a jeden zápas jsme vyhráli na penalty. Můj cíl na konečné umístění po jarní části je být v tabulce do čtvrtého místa, což už jsme mohli být, kdybychom smolně neprohráli s předposledními Myslčovicemi.

Největší radost nám dělají nejmenší. Hrajeme tzv. Valašskou stranu s týmy na Vseřínsku pod hlavičkou TJ Přírov. V tabulce jsme se umístili na pátém místě se čtyřmi výhrami, jednou remízou a čtyřmi prohrami. Od září začal s tréninkama děti předškolního věku Petr Zahradníček a k naší radosti jich každý trénink přibývá. Musím poděkovat obci Přírov a Bratřejov za finanční příspěvek k zakoupení nové sady dresů pro starší přípravku.



Za celý TJ Sokol Bratřejov Vám chci poděkovat, že i přes nepříznivé výsledky stále podporujete náš tým, alespoň na domácích zápasech a chci Vám popřát příjemné prožití Vánočních svátků a šťastný nový rok.

Za TJ Sokol Bratřejov

Richard Zicha ml.a st.  
Jednatel TJ

**Úspěch Bratřejovského mladíka**, Martin Adamus 20 letý juniorský kulturista má za sebou první sezonu a první velké úspěchy v kulturistice. Z neprůbojného silného mladíka se stal pohárový přeborník České republiky. A má velké cíle, sdělil nám, plány na příští sezóny, kdy by se rád zúčastnil mistrovství Evropy v juniorské i seniorské kategorii a stal se Evropským kulturistou číslo jedna. Přejeme hodně úspěchů a pevnou vůli v tomto náročném sportovním odvětví.

